



SZPITAL SPECJALISTYCZNY W CHORZOWIE

ul. Zjednoczenia 10, 41-500 Chorzów

NIP: 627 23 23 217, REGON: 271503395, KRS: 0000050560

tel. +48 (32) 346 36 15, fax. +48 (32) 241 47 33

e-mail: sekretariat@sswch.pl

www.sswch.pl



Chorzów, dnia: 27.06.2023 r.

Pismo nr : SSWCH/NZ/ 132 / 2023

OFERENCI
biorący udział w konkursie ofert

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWKO

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych na podstawie ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 991 ze zm.) oraz art. 140, art. 141, art. 146 ust. 1, art. 147, art. 148 ust.1, art. 149, art. 150, art. 151 ust. 1, 2 i 4-6, art. 152, art. 153 i art. 154 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 2561 ze zm.), pn. : „**Udzielanie świadczeń zdrowotnych polegających na wykonywaniu badań laboratoryjnych na rzecz pacjentów szpitala i poradni szpitalnych - 2.**”
Numer postępowania: KO/242/8/BL2/23.

Udzielający zamówienia, Szpital Specjalistyczny w Chorzowie, udostępnia poniżej treść zapytań do Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert (SWKO) wraz z wyjaśnieniami :

Pytanie nr 1

§ 2 ust. 8 i ust. 14

1. Czy Udzielający dopuszcza możliwość przekazywania wyników badań wyłącznie w sposób elektroniczny, przez dedykowaną aplikację – po zalogowaniu się uprawniony personel Udzielającego ma wgląd we wszystkie wyniki badań (w tym historyczne), samodzielnie może określać osoby upoważnione i zarządzać poziomem dostępu.

Przekazywanie zestawienia danych Pacjentów i wykonanych badań w wersji papierowej niesie za sobą istotne zwiększenie ryzyka naruszenia danych osobowych szczególnie chronionych.

Odpowiedź: Udzielający zamówienie dopuszcza możliwość przekazywania wyników w formie elektronicznej jednak wymaga ich dostarczenia również w formie papierowej.

Pytanie nr 2

2. Jeżeli Udzielający nie odstępuje od obowiązku przekazywania dokumentacji finansowej w formie papierowej proszę o doprecyzowanie w umowie:
 - że we wskazanej lokalizacji będzie zapewniony personel do odbioru wyników,
 - zapewnienie, że osoby przebywające we wskazanej lokalizacji i odbierające dokumenty w imieniu Udzielającego są upoważnione do przetwarzania danych osobowych szczególnie chronionych,
 - że Udzielający odpowiada za prawidłowe upoważnienie personelu do przetwarzania danych osobowych szczególnie chronionych.

Odpowiedź: Udzielający zamówienie w dniu podpisania umowy przedstawi listę osób upoważnionych do odbioru wyników oraz przetwarzania danych osobowych szczególnie chronionych.



SZPITAL SPECJALISTYCZNY W CHORZOWIE

ul. Zjednoczenia 10, 41-500 Chorzów

NIP: 627 23 23 217, REGON: 271503395, KRS: 0000050560

tel. +48 (32) 346 36 15, fax. +48 (32) 241 47 33

e-mail: sekretariat@sswch.pl

www.sswch.pl



Pytanie nr 3

3. Czy przekazywanie wyników badań oznaczonych jako CITO może odbywać się w formie opisanej w pyt. 1

Odpowiedź: Udzielający zamówienie dopuszcza możliwość przekazywania wyników w formie elektronicznej jednak wymaga ich dostarczenia również w formie papierowej.

Pytanie nr 4

§ 4 ust. 5

Proszę o uzupełnienie zapisu przez dodanie:

W przypadku przesłania dokumentów finansowych w formie elektronicznej, wykaz jest szyfrowany ustalonym między stronami hasłem.

Odpowiedź : Udzielający zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 5

§ 6

Proszę o zmianę mechanizmu naliczania kar umownych przez odwołanie się do obiektywnych i policzalnych wartości:

- wartości niewykonanego badania albo wartości faktury za ostatni okres rozliczeniowy.

Ust. 2 pkt 2 – kara umowna rażąco wysoka i nieadekwatna do świadczenia.

Kara z tytułu zawinionego niewydania wyniku badania powinna być naliczana jako % wartości jednostkowego badania.

Odpowiedź : Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6

1. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert na 06.07.2023 r. w celu rzetelnego skonstruowania oferty. Naszą prośbę motywujemy bardzo krótkim terminem przeznaczonym na przygotowanie oferty oraz koniecznością czasochłonnej analizy przedmiotu zamówienia. Dodatkowy czas przyczyni się z całą pewnością do lepszego zapoznania się z przedmiotem zamówienia oraz umożliwi złożenie korzystnej cenowo oferty. Prosimy o pozytywne rozpatrzenie prośby.

Odpowiedź : Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.

Jednocześnie zgodnie z odpowiedziami, Udzielający zamówienia modyfikuje zapisy Wzór umowy – Załącznik nr 2 do SWKO, który został opublikowany na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część postępowania, którego dotyczą.

Dyrektor

Opracowała : Dorota Kaczmarek
Sporządzono w dniu: 27.06.2023 r.